


สรุปจ ำนวนผู้ขอรับบริกำรศูนย์ข้อมูลข่ำวสำรส ำนักงำนนโยบำยและแผนทรัพยำกรธรรมชำติและส่ิงแวดล้อม 
ไตรมำสท่ี ๑ – ๒ ประจ ำปีงบประมำณ 256๒ (1 ตุลำคม 256๑ – 3๑ มีนำคม 2562)  

ไตรมำส 
จ ำนวนผู้ขอข้อมูลผ่ำนช่องติดต่อของศูนย์บริกำรฯ (รำย) รวมจ ำนวนเร่ืองท่ีขอ 

(เร่ือง) ด้วยตนเอง โทรศัพท์ ท ำเป็นหนังสือ E-mail รวมท้ังส้ิน (คน) 
1 1 ตุลาคม 256๑ – 31 ธันวาคม 2561  113 4   27  -  144 169  
2 1 มกราคม 256๒ – 31 มีนาคม 256๒  106 2   43 -   151  103 

 รวมจ ำนวนผู้ขอรับข้อมูลฯ ท้ัง ๒ ไตรมำส   219  6  70  -  295 272  
 
หมำยเหตุ  1. ข้อมูลข่าวสารท่ีมีผู้มาขอใช้บริการเป็นจ านวนมาก ในไตรมาสท่ี ๑ – ๒ (เรียงตามล าดับจ านวนผู้มาขอรับบริการมากท่ีสุด) ได้แก่ 

    ๑.๑ มติคณะรัฐมนตรีเม่ือวันท่ี ๒๐ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๑ เร่ืองมาตรการป้องกัน ควบคุม และก าจัดชนิดพันธุ์ต่างถ่ิน จ านวน ๔๗ ราย 
    1.๒ Freshwater Fishes in Thailand จ านวน ๑๕ ราย  
    1.๓ เอกสารเคร่ืองมือกลไก การจัดการด้านความปลอดภัยทางชีวภาพและเอกสารชนิดพันธุ์ท่ีถูกคุกคามของประเทศไทย : สัตว์มี 
          กระดูกสันหลัง จ านวนอย่างละ ๑๔ ราย   
    ๑.๔ แนวทางการมีส่วนร่วมของประชาชนและการประเมินผลกระทบสิ่งแวดล้อมทางสังคม จ านวน ๙ ราย 
    ๑.๕ โครงการจัดท ามาตรฐานคุณภาพสิ่งแวดล้อมธรรมชาติและศิลปกรรมเมืองเก่าเล่มสีแดงและสีน  าเงิน จ านวนอย่างละ ๘ เล่ม 
    ๑.๖ แนวทางการประเมินผลกระทบสิ่งแวดล้อมระดับยุทธศาสตร์และโครงการท่ีต้องท ารายงานการวิเคราะห์ผลกระทบสิ่งแวดล้อม 
          อย่างละ ๔ เล่ม 
    ๑.7 แนวทางการจัดการพื นท่ีสีเขียว จ านวน ๓ ราย 
    ๑.๘ แนวทางการประเมินผลกระทบด้านอากาศประเภทอุตสาหกรรม จ านวน ๒ ราย 
  
 
 

 



 
สรุปจ ำนวนผู้ตอบแบบส ำรวจควำมพึงพอใจผู้มำขอรับบริกำรศูนย์ข้อมูลข่ำวสำรส ำนักงำนนโยบำยและแผนทรัพยำกรธรรมชำติ 

และส่ิงแวดล้อม (สผ.)  
ไตรมำสท่ี ๑ – ๒ ประจ ำปีงบประมำณ ๒๕๖๒ (๑ ตุลำคม ๒๕๖๑ – ๓๑ มีนำคม ๒๕๖๒) 

 
  

ไตรมำส 
 พึงพอใจมำก 

(รำย) 
พึงพอใจ 
(รำย) 

พอรับได้ 
(รำย) 

ควรปรับปรุง 
(รำย) 

รวมท้ังหมด 
(รำย) 

๑.   1 ตุลาคม 256๑ – 31 ธันวาคม 2561  110 -  -  -  110  
๒. 1 มกราคม 256๒ – 31 มีนาคม 256๒ 104 2 - - 106 
  214 2 - - 216 

 
หมำยเหตุ  ๑. ไตรมาสท่ี ๑  มีผู้ตอบแบบส ารวจเป็นจ านวน ๑๑๐ ราย มีความพึงพอใจมาก ๑๑๐ ราย คิดเป็นร้อยละ ๑๐๐ % 

         ๒. ไตรมาสท่ี ๒ มีผู้ตอบแบบส ารวจเป็นจ านวน ๑๐๖ ราย มีความพึงพอใจมาก ๑๐๔ ราย คิดเป็นร้อยละ ๙๘.1 % มีความพึงพอใจ           
             ๒ ราย คิดเป็นร้อยละ 1.9 % 


